

# 深圳第二十六届世界大学生夏季运动会隆重开幕

## 国家主席胡锦涛出席开幕式并宣布本届大运会开幕

新华社深圳8月12日电(记者 邹声文 高鹏 孔博)精彩中国,再献体坛精彩盛会;青春鹏城,汇聚五洲青春健儿。深圳第二十六届世界大学生夏季运动会12日晚在广东省深圳市隆重开幕。国家主席胡锦涛出席开幕式并宣布本届大运会开幕。

夜幕初降,深圳湾体育中心里灯光闪亮,笑语飞扬,气氛格外热烈。110米宽的“世界之门”超大电子屏上呈现出本届大运会吉祥物“UU”的变形图案,状如网络符号@的巨大舞台上表演起充满青春气息和岭南风情的热场歌舞。现场的人们都怀着激动的心情,等待本届大运会开幕时刻的到来。

20时许,在欢快的乐曲声中,胡锦涛主席和夫人刘永清、国际大学生体育联合会主席基里安等走上主席台,向场内观众频频挥手致意。全场报以长时间的热烈掌声,舞台上1000名少女用荧光鲜花拼成“欢迎”字样。

伴随着《走向复兴》的激昂旋律,8名礼兵手举中华人民共和国国旗齐步走进会场。全体起立,奏唱中华人民共和国国歌。雄壮的国歌声响彻全场,鲜艳的五星红旗冉冉升起。

灯光转暗,音乐声起。一道飞驰的光带反复勾勒出@形舞台轮廓,又射向电子屏,演变成一条“信息高速公路”在深圳地标建筑群中穿行。当电子屏上变幻出一面中华大鼓,现场300多名鼓手同时敲击,一阵阵震天鼓声排山倒海般传来。当电子屏上变幻出一个古老算盘,全场观众一起呼喊从10到0的数字,迸发出震耳欲聋的倒计时声。这时,电子屏上又呈现出深圳街头著名雕塑《闯》的意象,一位巨人张开双臂奋力撑开“世界之门”,宽阔的“青春大道”向跃跃欲试的各国各地区大学生选手铺展开来……

运动员入场式开始,152个国家和地区的大学生体育代表团沿着“青春大道”相继入场,受到全场观众的热情欢迎。大运会期间,运动员们将在24个大项、306个小项的比赛中充分展示自己的英姿与实力。当中国代表团最后入场时,全场一片欢腾。

本届大运会组委会副主席、深圳市委书记王荣首先致辞,表达深圳市民欢迎世界各地朋友的共同心声,愿深圳的一切给大家留下美好的回忆。

本届大运会组委会主席、教育部部长袁贵仁致辞,代表组委会向来自世界各地的代表团



8月12日,第二十六届世界大学生夏季运动会开幕式在深圳举行。这是开幕式现场。

新华社记者 王颂 摄

表示热烈欢迎,向所有关心、支持本届大运会并为之付出辛勤劳动的朋友们表示崇高敬意,祝愿大学生运动员在这次盛会上展现不一样的精彩、创造新的奇迹。

国际大体联主席基里安在致辞时,对中国政府和广东省、深圳市为本届大运会所作的精心准备表示衷心感谢,向本届大运会的参赛者们献上衷心祝福。

21时55分,国家主席胡锦涛用洪亮的声音宣布:深圳第二十六届世界大学生夏季运动会开幕!顿时,全场欢声雷动。电子屏上,五彩焰火喷薄绽放,彩色流星雨环环而下;场地中央,彩旗挥舞,彩绸飘飞,数百名中外大学生欢呼着跑上舞台,跳起活力四射的激情舞蹈。

在国际大学生体育联合会会歌声中,国际大学生体育联合会会旗徐徐升起。

中国运动员袁国、裁判员王晏分别代表全体运动员、裁判员宣誓。

接着,精彩的演出再次登场。礼赞改革开放

伟大时代的音舞诗画《春天的故事》,表现莘莘学子追求新知的杂技与模特表演《与书共舞》,反映当代青年践行绿色环保理念的自行车特技表演《绿道英姿》,倾泻着年轻城市的炽热情怀和年轻大学生的远大志向。“我们梦与岁月同在,青春的圣火点燃不一样的精彩……”上届、本届和下届世界大学生夏季运动会主办国塞尔维亚、中国、俄罗斯的3名大学生,联袂唱响本届大运会开幕式主题歌《不一样的精彩》,得到全场观众的共鸣和响应。

22时28分,主火炬点燃仪式开始。在清华大学采集、从北京大学开始传递的本届大运会圣火,经过实物和网上虚拟传递,由骑自行车环游全国宣传环保和大运会理念的深圳大学毕业生周子迁带到深圳湾体育中心。6名中国运动健儿在全场观众瞩目下,展开了火炬接力传递。中国著名田径运动员刘翔在手中的火炬点燃后向场地中心跑去,引燃了来自非洲、亚洲、欧洲、大洋洲的4名大学生手中的火炬,并和他们一起跑到

点火台前,代表全世界大学生为本届大运会点火。只见游动的火龙沿着“青春大道”汇聚到“书山”造型的主火炬塔,高高矗立的主火炬随即熊熊燃起,把夜空映照得一片光明。这充满希望的青春之火、圣洁之火,带动起更加热情的歌声、更加热烈的欢呼,整个深圳湾体育中心成了一片欢乐的海洋……

出席开幕式的外国领导人和贵宾有:莫桑比克总统格布扎、玻利维亚总统莫拉莱斯、斐济总统索拉蒂蒂、斯里兰卡总统拉贾帕克萨、埃塞俄比亚总理梅莱斯、罗马尼亚总理博克、联合国教科文组织总干事博科娃。

出席开幕式的中方领导还有:刘云山、刘延东、汪洋、令计划、王沪宁、陈昌智、孟建柱、戴秉国、罗富和以及中央军委委员李继耐。

香港特别行政区行政长官曾荫权、澳门特别行政区行政长官崔世安出席开幕式。

中国国民党荣誉主席连战出席开幕式。国际大体联主要执委也出席了开幕式。

# 平安搬迁 和谐移民

——河南省淅川县南水北调移民搬迁指挥中心见闻

新华社浙川8月11日电(记者 林巍 李鹏)11日清晨,河南省淅川县兴化寺、白亭、穆山三村共计620户、2733名移民踏上了搬往新野、襄城县和中牟县的移民路,近400辆客货车汇集在这个南水北调渠首县,但在移民必经的县境内,行人、自行车、汽车一如往常。截至目前,移民搬迁没有漏掉一名搬迁移民,没有出现一例交通安全事故,这得益于一个设在简易房内的“前线指挥所”——淅川县移民指挥中心。

11日上午9点多,在该中心,公安交警指挥席上的一名工作人员对着对讲机,一会儿坐下看一看电脑的监控,一会儿站起来走到门外声音嘶哑地喊:“必须把进城的对接车队拦下来,保证移民车队先出城!”。而给记者约好采访的指挥中心综合协调小组组长温应奎也居然“失踪了”……

“比以前轻松多了!”“失踪”去协调移民事务的温应奎大舒了一口气,“试点搬迁的时候干部都很振奋,都在村里忙,结果还经常出现领导找不见下属,下属找不见领导的情况!”

据介绍,试点移民搬迁结束后,淅川县迅速从全县17个部门抽调36名人员组建了“移民搬迁指挥中心”,中心下设10个指挥席位,每个席位3到5人,按照“集中多方信息、主机把关审定、双向及时发送”的原则科学参谋、综合协调、统筹调度,确保了南水北调“平安搬迁、和谐移民”。

记者现场看到,百余平方米的简易房内,20多名工作人员使用最多的三个动作是:打电话、接电话、电脑修改文件;十几张标有公安、航运、电力、卫生、应急处置等字样的桌子围成一个长方形大桌子,周围狭小的过道内,除了成堆文件就是折叠起的行军床,还有打包的棉被。

“每天晚上必须保证10个人住在这里值班,这是指挥中心的规矩!”温应奎说。而在简易房的墙上,不是地图就是电话簿,还有县委、县政府签署的各种移民搬迁命令,电话24小时开机,响三声必须接起,24小时有人在岗,取消节假日……

如今,该搬迁指挥中心已形成一套完整的“平安搬迁、和谐移民”指挥体系。据了解,X011县级公路是淅川县南水北调移民唯一的交通大动脉,但库区山多、路窄成为平安搬迁的最大障碍。为了破解拥堵难题,移民指挥中心按照“先远后进进村,先近后远出村”的错峰原则,并沿途修建多个大型停车场,随时指挥全车线队停车避让。

而部分移民村位于丹江河南岸,搬迁涉及水运,安全隐患大,移民搬迁指挥中心专门为此设立了道路航运指挥席和天气汛情预告席,每天收集河道流速、水位、天气等信息,为平安搬迁决策提供依据。

对于突发安全事件,应急处置席甚至可以“先斩后奏”:先解决,后请示汇报。宣传通讯保障席则把每天搬迁的最新消息和动向以及明天的搬迁计划一天三次滚动以手机短信、电子邮件、电话等途径,发送至每一名移民干部。

温应奎说,“工作最大的时候,我们一天调度了1200多辆安置地的车辆,这还不包括本县的车辆!”工作人员指着指挥中心指挥长席的位置说,“县里的领导不是在村里现场办公,就是在这里办公的,这是移民搬迁的中枢。”话音未落,县负责移民的副县长、搬迁中心副指挥长王培理大步进来,三四个人站着开了个短会,接了个电话,王培理又下移民村去了。

按照河南省南水北调移民的总体目标,淅川县将在2年内迁出移民16.2万人,目前共计7.6万人次的试点和首批移民搬迁安置已于2009年和2010年完成,今年5月第二批8.6万库区移民的集中搬迁的启动,截至目前,该县已完成第二批移民搬迁52240人,预计8月底该项工作将全部结束。这意味着淅川县将在移民搬迁最后的20天内,搬迁32028人。

# 诈骗考生数百万被批捕 谎称能“运作”顶尖艺术院校

新华社郑州8月12日电(记者 郭久祥)正值高校招生季节,各种借高招诈骗考生家长的事件不时出现。经河南省新密市检察院证实,郑州一家名为“崔彩霞艺术庄园”培训机构负责人,以“运作”考生上北京顶尖的艺术院校为由,涉嫌诈骗考生数百万元,日前已被批捕。

2011年高考考生家长孙汉杰介绍,上高中的孩子喜欢美术,通过街头广告及网站广告了解到,郑州市经五路有家“崔彩霞艺术庄园”,负责人崔彩霞自称青年画家、中央美术学院研究生,有多年高考美术专业培训经验,该机构与中央美术学院联办,有强大的授课团队。2010年初,孙汉杰便送孩子到这里接受课外美术培训。2010年6月,崔约孙汉杰单独见面,她称赞孙的孩子功底不错,很有希望考取中央美院,并说:“要想考取,必须花钱‘运作’”,她承诺让孩子专业课排到前30名,需运作费用39万元。

孙汉杰说:“都说艺术类院校招生考试,以考官的主观评价为主,要给考官送礼,加上望子成龙心切,就信以为真了。”2010年8月,孙汉杰将39万元打给崔彩霞;9月,崔以带孩子去北京找出题人当面试训为由,要求交12.7万元;10月份又以今年竞争激烈,必须再交25万元才能确保。孙汉杰说:“被崔彩霞牵着鼻子走,共交了80.7万元,家里房子也作了抵押贷款,孩子最终仍落榜。如今悔恨交加。”

与孙汉杰同时受骗的还有另两位考生家长,三个家庭共被崔彩霞骗去334万元,其中新密考生的母亲张红交给崔彩霞172.7万元。三个考生家庭共同向公安机关报案。目前,公安机关正在进一步侦查。

河南省招生办负责人提醒考生及家长,艺术类院校和专业招生考试允许考官有一定的主观色彩,但同样有详细的评分办法和监督措施,并非像传说中的考官随意打分。不要轻信“运作”,避免上当受骗。

## 签约公告

河南明基置业有限公司开发建设的龙江名邸项目1-6#楼已经取得《商品房预售许可证》(编号为信房预售证第2011013),已具备签订《商品房买卖合同》条件。为顺利完成《商品房买卖合同》的签约工作,特公告如下:

- 一、申购者购房签约时必须本人到场;
- 二、申购者购房签约时应携带以下资料:
  1. 申购者本人身份证原件及复印件一份;
  - 2.《龙江名邸房屋预定合同》原件;
  - 3.定金收据原件;
  - 4.购房首付款。
- 三、购房签约时间、地点:
 

签约截止时间:2011年8月21日。如未按照通知时间签约的,将按照双方签订的《龙江名邸房屋预定合同》相关条款处理。

签约地点:龙江路龙江名邸营销中心  
咨询电话:0376-6533333  
河南明基置业有限公司  
2011年8月13日

新华社郑州8月12日电(李丽静 谷剑冰)记者从河南省兰考县公安局获悉,经过数月的跟踪调查,一个流窜两省作案、涉案金额42万余元的诈骗团伙被一举摧毁。

2011年3月25日,60多岁的退休教师付某到兰考县城关乡派出所报警,称自己偶遇秦某、马某,两人说1965年的老版人民币可以高价兑换,他便凑了8万元交给马某。不料装钱的包被马某调换,变成了一包废纸。接到报案后,兰考县公安局迅速成立专案组展开调查。发现案发时一辆豫L88928的银色轿车出现在现场,形迹可疑。但付某辨认,开车的漯河人秦某某并不是诈骗他的犯罪嫌疑人。

办案民警进一步排查,发现秦某某居住在案发现场附近的宾馆,案发时该

# 河南警方 摧毁流窜两省作案的诈骗团伙

车恰巧在现场出入,秦某某极有可能是同案人员。

经了解,秦某某与本村的堂叔秦某和另一个南阳镇平人马某交往密切。秦某、马某均为屡次诈骗的网上通缉在逃人员。受害人付某也一眼认出,这两人才是骗走自己8万元的犯罪嫌疑人。

随后,兰考县公安局城关乡派出所所长李海英带领民警6次奔赴漯河,3次奔往驻马店,一一摸清了嫌疑人的具体行踪并展开抓捕。6月22日,马某、秦某某在漯河市某银行家属院落网;6月30日,秦

某在驻马店遂平县一出租房内落网。

经询问,三名犯罪嫌疑人如实供述了由秦某、马某实施诈骗并调包,秦某某开车接应帮助逃跑的犯罪事实。同时还交代了涉案金额20万元的“2009.8.6”濮阳胜利路安通宾馆诈骗案,涉案金额4万元的“2010.9.15”登封少林寺宾馆诈骗案,并曾在安徽省用相同的方式作案等犯罪事实。

目前,三名犯罪嫌疑人已经被兰考县检察机关批准逮捕,该案还在进一步侦查中。

### 拍卖公告

受息县人民政府和河南省金伦纸业有限责任公司破产管理人委托,信阳市阳光拍卖有限公司定于2011年8月24日16时在息县息县人民会议中心公开举行河南省金伦纸业有限责任公司整体存量资产的拍卖:

河南省金伦纸业有限责任公司整体存量资产:根据资产评估报告:1.存货(材料物资)评估值27661864元;2.房屋建筑物(构筑物)评估值613672895元;3.机械设评估值41922781.88元;4.花木评估值673160元;5.在建工程评估值38699008.67元;6.土地(总面积287767.18平方米)评估值5352.47万元;全部资产总值为2017226591元。

有意竞买者,即日起向本公司咨询详细情况。  
信阳市阳光拍卖有限公司

### 公告

兹有曾萍坐落於光山县城关镇正大街新时代花园小区9号楼15-16号商铺房,产权证号(房权证光山县字第0013316号),因拒不履行法院判决,已被强制拍卖,现公告其产权证注销。  
光山县房地产管理所  
2011年8月10日

### 声明

兹有光山县弦山办事处吕国玖九塘村民组吕刚的建设用地规划许可证(证号:地字第411522200900321号)、建设工程规划许可证(证号:建字第411522201000108)和建设用地的批准书(编号:光宅字第NO:0002152号),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有河南省商城县鸿程劳务工程有限公司组织机构代码证(证号:66341117-7;流水号:411524-002239),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有刘怀和的税务登记证(证号:413028197208173515),因不慎丢失,特声明作废。

### 迁坟公告

信阳市体育用地、奥运花园两个项目征地占用前进办事处白高庙村5组、7组、12组部分土地,此地东邻光明村,南与北环路,北至北湖管理区交界,西至2组、10组,在范围内的坟墓均属迁移范围内,自公告之日起,十日内全部迁走,逾期不迁者按无主坟处理。

联系人:魏宜志 13903979536  
沈天河 13939752320  
丁元成 18238295111  
信阳市羊山新区建设领导小组办公室  
2011年8月1日

### 声明

兹有占文龙所有的豫S76210号轿车,车架号为238382,发动机号为:FH6L05479,其车购税完税证明(证号:7410115449),因不慎丢失,特声明作废。

## 信阳协和医院

市医保、新农合定点医院

健康热线: 6206888 地址: 市人民路与工区路交叉口(中泰市场对面)

### 男科

郝东风  
主任医师

电话: 6206888 8555  
手机: 13343768889

河南中医学院毕业,从事男性疾病的临床诊断与治疗20余年。擅长用中西医结合治疗、物理治疗各种男科疾病,对性功能障碍、男性不育及男性泌尿生殖感染,对前列腺炎、前列腺增生(肥大)、的防治工作有着丰富的临床经验。在全国专业性杂志及性学术会议上发表学术论文十余篇。

### 妇科

李淑芹  
主任医师

电话: 6206888 8266  
手机: 13343768882

中华医学会会员,毕业于佳木斯医学院,从事妇产科临床工作近四十年,曾在哈工大进修学习,擅长于妇产科、产科疑难杂症的诊断和治疗。尤其对各种不孕症、宫颈糜烂、无痛人流及盆腔炎更是有着丰富的经验及独到的见解。